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ȘEDINȚA A FOST CONVOCATĂ CONFORM DISPOZIȚIEI PRIMARULUI CU NR. 431/21.09.2023 

PROCES – VERBAL 
         Încheiat în plenul ședinței extraordinare a Consiliului Local Dumbrăvița din data de 

21.09.2023, ora 17:00, desfășurată on-line prin intermediul aplicației ZOOM CLOUD 
MEETINGS. La ședință participă din partea executivului: dl. primar Horia Bugarin, dl. 

viceprimar Sergiu Grui, secretar general Diana Marinchi 
         Președinte de ședință este dl. consilier – Farca Dorin  

Președintele de ședință face apelul nominal al consilierilor locali; sunt prezenți 14 

consilieri: Teleagă Daniela-Dorina, Daniel Cioncă, Șandor Daniel, Vasile Bledea, Zincă 

Ovidiu-Călin, Alexandru-George Făgăraș-Țigriș, Liviu Popescu, Sîrmon Simona, Arpad 

Miklos, Victor Malac, Vlădescu Radu-George și Alina Sperlea. Absenți: Sorin Nicolae 

Mărgău, Peț Ioan, Bogdan Cătălin Pereanu. 

Se dă citire la Proiectul ordinii de zi, se supune la vot ordinea de zi, se votează în 
unanimitate cu 14 voturi „pentru”. 
Se prezintă în ședință și Peț Ioan, prezenți 15 consilieri. 
Se dă citire la proiectul de pe ordinea de zi. 
 
1.Proiect de hotărâre nr.67014/21.09.2023 privind aprobarea dezmembrării terenului 
înscris în CF nr. 413066 Dumbrăvița cu nr. cad. 413066, teren intravilan categoria de 
folosință arabil, aflat în domeniul public al comunei Dumbrăvița, jud. Timiș; 
Inițiator: Primarul comunei Dumbrăvița; avizare: Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3; 
Aviz favorabil de la Comisia nr. 1. 
Președinte de ședință – dacă ne poate spune dl. primar de ce este ședința convocată?  
Primar – este vorba despre PUZ-ul cu CAV-ul unde este prevăzută parcelarea. Avem nevoie 
de acest HCL, este un pas următor PUZ-ului. Trebuie să depunem săptămâna viitoare 
proiectul și avem nevoie de dezmembrare.  
Cons. Cionca – nu se mai folosește noțiunea de dezmembrare ci dezlipire conform PUZ. 
Dezlipirea se face în baza unei documentații. Se va face procedura de înființare de cărți 
funciare noi. 
Primar – am primit de la OCPI documentația este de dezmembrare. 
Președinte de ședință – va intra și dl. Blaga în ședință să ne spună despre ce este vorba. 
Se prezintă în ședință și Bogdan Cătălin Pereanu, 16 consilieri prezenți. 
Cons. Cionca – să se treacă avizul tehnic și să se treacă și în hotărâre că este vorba de 
referatul de admitere – dezmembrare imobil. 
Se supune la vot proiectul, se votează în unanimitate cu 16 voturi „pentru”. 
Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară ședința închisă, drept pentru care 
s-a încheiat prezentul proces-verbal.  
   
Președinte de ședință                               Secretar general al U.A.T. com. Dumbrăvița   
 ………………………………                                         ……………………………………………………         
   Farca Dorin                                                                       Ramona-Diana MARINCHI    
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APROBAT ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ  A CONSILIULUI LOCAL DIN DATA DE 28.09.2023 
 

Nr. de consilieri prezenţi: 14 
Aprobat cu 14 voturi ,,pentru’’, 
Nr. voturi  „abţineri” ____,  
nr. voturi  împotrivă _____,  
Nr. de mandate în funcție : 17 consilieri locali  
 


